
Zapisuj do sešitu a rýsuj dle zadání: 

OSA ÚSEČKY A STŘED ÚSEČKY 

a) Pomocí pravítka s ryskou: 

1) Narýsuj úsečku IABI = 6cm 

2) Vyznač její střed S, nezapomeň, že IASI=ISBI 

3) Bodem S veď kolmici k úsečce AB a označ ji o 

 

o= osa úsečky 

S = střed úsečky 

 

b) Pomocí kružítka: 

Učebnice str. 38/cv.2 (zelený rámeček – přepiš postup a dle něj narýsuj) 

 

Pomocné odkazy a videa: 

https://www.e-matematika.cz/zakladni-skoly/geometrie/jak-sestrojime-stred-usecky.php 

https://www.youtube.com/watch?v=dHa_DFyjB1U 

https://www.youtube.com/watch?v=yMSPYvs9B74 

https://www.youtube.com/watch?v=M2vdMosWMCI 
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